



ГРОМАДСЬКИЙ ВІСНИК ЗАКУПІВЕЛЬ ВІННИЧЧИНИ - 20

або майже чотири мільйони гривень на дослідження лісів області для державного монополіста

Здійснюючи моніторинг сайту www.tender.me.gov.ua, експерти громадської організації «Філософія Серця» з'ясували:

3 мільйони 712 тисяч 008 грн 04 копійки отримає від Вінницького обласного комунального спеціалізованого лісогосподарського підприємства "Віноблагроліс" до кінця 2015 року Українське державне проектне лісовпорядне виробниче об'єднання ВО "Укрдержліспроєкт". Це об'єднання створене з метою проведення лісовпорядкування на всій території лісового фонду України, є структурним підрозділом Державного агентства лісових ресурсів України (Держлісагенства), та є на даний час **ЄДИНИМ ВИКОНАВЦЕМ**, який забезпечує лісову галузь, органи екології та природних ресурсів, інші зацікавлені державні органи влади різносторонньою інформацією про сучасний стан лісів і прогнозує їх майбутнє.

Громадські експерти з'ясували, що майже 500 працівників цього об'єднання (http://www.lisproekt.gov.ua/fileadmin/user_upload/files/docs/concept-program-rozvytku-do-2015.pdf.) на теперішній час виконують завдання по Концептуальній програмі розвитку лісовпорядкування на період до 2015 року (програма була написана ними в 2011 році, до цього також була програма, на період 2006-2010 років). **Ось і виходить, що державне агентство народило у себе структурний підрозділ, який одноосібно виконує завдання, які самі собі планують.**

Експерти вважають, що відсутність конкуренції у наданні таких послуг заважає формувати справедливую ціну на них. Існують потенційні ризики як мінімум нераціонального використання бюджетних коштів.

Окремо планується запит на «лісову стратегію», адже прогноз майбутнього лісів є одним із завдань Українського державного проектного лісовпорядного виробничого об'єднання ВО "Укрдержліспроєкт".

Інформація підготовлена в рамках проекту «Створення і впровадження державної системи контролю за коштами «Відкритий бюджет». Виконавцем проекту є ГО «Центр політичних студій та аналітики». Проект фінансується Європейським Союзом. Регіональний партнер проекту у Вінницькій області – ГО «Філософія Серця», медіа-партнер - ВОГО «Громадська студія».